

Шалеевич Б. М.

24.04.93

Одной «звезды» я повторяю ИМЯ

Татьяна МАМАЕВА

В Казани завершился Международный конкурс оперных певцов имени Шаляпина. Обладателем Гран-при (2 тысячи долларов США) и специального приза за лучшее исполнение произведения из репертуара Шаляпина стал солист Санкт-Петербургского театра оперы и балета имени М. П. Мусоргского Владимир Ванеев. Первую премию разделили П. Данилюк (Нижний Новгород) и А. Абдразakov (Уфа), награжденный также специальным призом (тысяча американских долларов) бразильской меценаткой Хеленой Оливейра. Второе место жюри «не заполнило», а на третье «поставило» Н. Вишнякова (Воронеж) и В. Кожакеру (Кишинев).

Итак, на оперном небосклоне взошли новые «звезды», просияли на казанскую публику и отправились петь по домам.

КАЗАНЬ.

Кушугун. - 1993. - 24 апр. - С. 5